



Ростех

Сбер и Ростех заключили соглашение о сотрудничестве в сфере энергообеспечения Южного федерального округа

6 июня 2024 г.

Пресс-релиз

На Петербургском международном экономическом форуме Сбер и компания «Технопромэкспорт» (входит в Госкорпорацию Ростех) заключили соглашение о сотрудничестве с целью реализации новых проектов по строительству генерирующих мощностей для Южного федерального округа.

«ТЭС «Ударная» – наиболее технически совершенная парогазовая тепловая электростанция в России, построенная при финансовой поддержке Сбера. Подписанное соглашение способствует реализации важнейших задач по обеспечению надежной энергетической системы страны. Новые проекты нашей компании, Госкорпорации Ростех и Сбера нацелены на то, чтобы решить проблему энергодефицита в южном регионе», - отметил генеральный директор «Технопромэкспорта» **Александр Пронин**.

«Технопромэкспорт» осуществляет строительство новых энергоблоков в составе ТЭС «Ударная» и ТЭС «Таврическая» в ЮФО в рамках программы развития электроэнергетических систем России в 2024-2029 годах. Реализация данных проектов позволит увеличить установленную электрическую мощность, а также повысит надежность энергоснабжения населения.

Госкорпорация Ростех – крупнейшая машиностроительная компания России. Объединяет свыше 800 научных и производственных организаций в 60 регионах страны. Компания выступает ключевым поставщиком вооружений, военной и специальной техники в рамках гособоронзаказа. Развивает высокотехнологичные гражданские производства в стратегически важных для страны отраслях, таких как авиастроение, двигателестроение, транспортное и энергетическое машиностроение, медицинское приборостроение, фармацевтика, новые материалы и др. Консолидированная выручка в 2023 году превысила 2,9 трлн рублей.

Пресс-служба Госкорпорации Ростех

Т: +7 (926) 911-28-36 | Москва, Волоколамское шоссе, 75А | www.rostec.ru